



కూలీల సభలను అణగారినట్లు



రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో అత్యధిక తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు, ఇబ్రహీంపట్నం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

ఆత్మగౌరవం నిలవాలి.. తెలంగాణ గెలవాలి

- ప్రమాదకర పార్టీ చేతిలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పెడితే లంతే
- మూడు గంటల కేసీఆర్ రైతుబంధు అవుట్
- ధరణి తీసివేసే రైతు పథకాలు ఆగం
- కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మితే ఖాతమే
- 'పాలమూరు-రంగారెడ్డి' పై వగ
- ప్రాజెక్టుపై 196 కోట్లు వేశారు.. వారి కుట్ర చేయింప కడుతున్నం
- దళితబంధులూ గిరిజనబంధు
- ఇబ్రహీంపట్నం వద్ద గ్రీన్
- ఇండస్ట్రయల్ పార్క్ ఏర్పాటు
- సాగర్, ఇబ్రహీంపట్నం, పాలకుర్తి ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్



నల్లగొండ జిల్లా హాలియాలో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్. చిత్రంలో నారాచంద్రశేఖరరావు అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ అభివాదం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రాణాలకు తెగించి కొట్లాడి, తెలంగాణ ఆత్మగౌరవాన్ని నిలబెట్టిన బీఆర్ఎస్ను ప్రజలంతా గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ కోరారు. కాంగ్రెస్కు అధికార మిస్ట్రీ చాలా ప్రమాదకరమని హెచ్చరించారు. అధికారంలోకి వస్తే రైతుల భూములపై హక్కులు తీసిస్తామని, వ్యవసాయానికి 3 గంటల కేసీఆర్ ఇస్తామని, రైతుబంధును బందీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ బాహుటంగానే మళ్ళీ ఆగమంగా అవుతారని అన్నారు. మంగళవారం నారాచంద్రశేఖరరావు, ఇబ్రహీంపట్నం, పాలకుర్తి ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొని, ప్రసంగించారు. బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ గెలిస్తే రైతుబంధును 16 వేల అవుతుందని, కాంగ్రెస్ గెలిస్తే రైతుబంధును మూడువేల అవుతుందని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు మళ్ళీ అప్పులపాలయ్యే ప్రమాదం పొంది ఉందని అన్నారు.

రెన్యూ కల్చిచామని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటివరకు లక్ష కుటుంబాలకు బీమా సదుపాయం లభించిందని వివరించారు. 7,500 కోసు గోలు కేంద్రాల ఏర్పాటుపై సీఎం కేసీఆర్ కోరారు. కాంగ్రెస్కు అధికారం వస్తే రైతుల భూములపై హక్కులు తీసిస్తామని, వ్యవసాయానికి 3 గంటల కేసీఆర్ ఇస్తామని, రైతుబంధును బందీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ బాహుటంగానే మళ్ళీ ఆగమంగా అవుతారని అన్నారు. మంగళవారం నారాచంద్రశేఖరరావు, ఇబ్రహీంపట్నం, పాలకుర్తి ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొని, ప్రసంగించారు. బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ గెలిస్తే రైతుబంధును 16 వేల అవుతుందని, కాంగ్రెస్ గెలిస్తే రైతుబంధును మూడువేల అవుతుందని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు మళ్ళీ అప్పులపాలయ్యే ప్రమాదం పొంది ఉందని అన్నారు.

భగత్ యువకుడు, విద్యావంతుడు

'జానార్దణ్ కుటుంబం గెలవడం వల్ల ఇక్కడ జరిగిందేమీ లేదు.. జగన్మోడీ కూడా ఏం ఉండదు. నారాచంద్రశేఖరరావు నోముల భగత్ మీకు మంచి చేస్తాడు. భగత్ యువకుడు.. మీ వాడు. బలహీన వర్గాల బిడ్డ' అని కేసీఆర్ తెలిపారు. 'భగత్ తండ్రి నోముల నర్సింహారావు ఓ కమ్యూనిస్టు యోధుడు, మంచివాడు. అకస్మాత్తుగా ఆయన చనిపోతే, ఆయన కొడుక్కే బిడ్డే ఇచ్చినం. నాడు నేను వచ్చి భగత్ సేవచేస్తాడని చెప్పితే భగత్ ను గెలిపించారు. ఇప్పుడూ చెప్పాను.. భగత్ మంచి ఉత్సాహం ఉన్నవాడు, ఎల్ఎల్ బీ చేసిన విద్యార్థివంటిది. వినయం ఉన్నటువంటి భగత్ వస్తే కులం, మతం లేకుండా నారాచంద్రశేఖరరావులోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు జరుగుతుంది. భగత్ ను గుండెలకు హత్తుకోని, ఆయన్ని గెలిపించండి.. మీ అభివృద్ధి నా బాధ్యత. మీ భవిష్యత్తుకు భరోసా నాది. భగత్ ఆడిగిన అన్ని పనులు చేయస్తాం' అని హామీ ఇచ్చారు.

జానార్దణ్ బంధువుల కలలు

50 ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ ఏనాడూ ధైర్యంగా ఒక్క పని చేసిన పాపానపోలేదని కేసీఆర్ అన్నారు. జానార్దణ్ మంత్రిగా ఉన్నా కూడా నారాచంద్రశేఖరరావుని నియోజకవర్గానికి చేసిందేమీ లేదని విమర్శించారు. రోడ్డు తండ్రి కళ్ళు పంపిణీ చేయడంకోసం అవసరమైనవారికి ఇవ్వడంకోసం చేసిన పట్టింపుకోలేదని విమర్శించారు. 'తెలంగాణ రాజకీయం కాంగ్రెస్ హయాంలో ఎప్పుడూ ఉపాసించారు?' అని ప్రశ్నించారు.

గిరిజనబంధు ఇస్తాం

దళితబంధు తరహాలోనే గిరిజనబంధు అమలుచేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. అన్ని పార్టీల దళితులను ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకున్నారని తప్పు వారి ప్రతినిధులను తీసివేస్తామని విమర్శించారు. 'తెలంగాణ రాజకీయం లాభానికి బిడ్డలు మా తండ్రిలో మా రాజ్యం కావాలంటే పట్టింపుకోలేదు. మేము తండ్రిలాంటి పంచాయతీలు ఏర్పాటు చేశాం. గిరిజన రిజర్వేషన్లు 10 శాతం పెంచుకున్నాం. దళితబంధు మూడిగోసే గిరిజన బిడ్డల్లో భూమి, ఉద్యోగం లేనివారికి గిరిజన బంధు ఇస్తామని గతంలో చెప్పాం. తప్పుకుండా అమలు చేస్తాం. విడతలవారీగా అందరికీ దళితబంధు అమలుచేస్తాం' అని చెప్పారు. మంత్రి అయినా, ఏ పార్టీ అయినా దళితులు, గిరిజనుల గురించి ఆలోచించారా? అనేది ఒక్కసారి గుర్తుచేసుకోవాలని సూచించారు.

ప్రతి గడవకూ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ పట్టణం

కాంగ్రెస్ నాడు ఏ పేదలను, ఏ పేద వర్గాల ప్రజలను పట్టణంకోసం, కాబట్టి మంచి చేసిన నాయకులను ఎన్నుకోవాలని సీఎం కేసీఆర్ ప్రజలకు కోరారు. కేవలం పేదలకోసం బీఆర్ఎస్ చరిత్రలో వినవలసినది వనసు, సంక్షేమ కార్యక్రమాల చేపట్టడం చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతి గడవకూ వెళ్లి ఏది ఏదో ఏది రక్షణ? అనే చర్చ పెట్టాలని, బీఆర్ఎస్ ప్రజా మ్యూనిసిపాలిటీ పట్టణం కోరారు. కేవలం పేదలకోసం బీఆర్ఎస్ చరిత్రలో వినవలసినది వనసు, సంక్షేమ కార్యక్రమాల చేపట్టడం చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతి గడవకూ వెళ్లి ఏది ఏదో ఏది రక్షణ? అనే చర్చ పెట్టాలని, బీఆర్ఎస్ ప్రజా మ్యూనిసిపాలిటీ పట్టణం కోరారు.



గురాలిల జెండాల్లో.. రామకృష్ణ... హాలియాలో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో యువత జోష

రైతుల గతి ఏమైతే ఆలోచించండి

తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత రైతులకోసం మంచిగా ఉండాలని వ్యవసాయ స్థిరీకరణ చేపట్టినట్లు సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారు. రైతుకు భూమి, నీళ్లు ఉండాలని స్వచ్ఛందపాటుననే నీటి తీరువాలి కాళ్ళకంగా రద్దు చేశామని తెలిపారు. అదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నీటి తీరు వాలను ముక్కుపిండి వాడాలని చేశారని గుర్తు చేశారు. రైతుకు అండగా, పెట్టుబడి సాయంగా ప్రపంచంలోనే ఎవ్వరూ ఇవ్వని విధంగా రైతు బంధు ఇస్తున్నామని, దానిని త్వరలోనే రూ.16 వేలకు పెంచుతామని స్పష్టం చేశారు. రైతుబీమా కింద రైతులకు రూ.5 లక్షల ఇన్సూ

'పాలమూరు-రంగారెడ్డి'పై కాంగ్రెస్ కేసులు

రంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, వికారాబాద్ జిల్లాల కృష్ణానది బేసిన్లో ఉన్నందున ఈ జిల్లాలకు కృష్ణానది నీళ్లు రావాలని, నీటి కేటాయింపు కూడా ఉండాలని, ఈ నీటికోసం పాలమూరు -రంగారెడ్డి పథకాన్ని చేపడితే కాంగ్రెస్ నాయకులు 1998 కోట్లు వేశారని కేసీఆర్ మండిపడ్డారు. గ్రీన్ ట్రియూనల్, హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టుల్లో కేసులు వేసి, కాలికి పెడితే పెడితే, మెడకి పెడితే కాలికి పెట్టి దాన్ని అడ్డుకున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అయినప్పటికీ కొన్ని పనులు చేశామని, ఇటీవలే అన్నీ క్లియర్ కావడంతో ఈ మధ్యనే తాను ప్రాజెక్టును కూడా ప్రారంభించామని చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్టుతో మునుగోడు వద్ద లిజిస్ట్రేషన్ ద్వారా ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం పరిధిలో లక్ష ఎకరాలకు నీరు దురుగుతుంది తెలిపారు. దాదాపు 100 చెరువులు నింపుకొని వ్యవసాయానికి వాడుకోవచ్చని చెప్పారు.

50 ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ అధికార భూముల మీద పెత్తనం వారి వద్దే పెట్టుకున్నరు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మాత్రమే ధరణి రూపంలో రైతులకు ఇచ్చింది. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే మళ్ళీ ఆ హక్కులు తీసుకుంటారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటేస్తే రైతుల వద్దే ఉంటాయి. నేను ప్రాణంపెట్టి పోరాడిన కాబట్టి ఈ హక్కులను పోగొట్టుకోవద్దని రైతులను కోరుతున్నా

-సీఎం కేసీఆర్

తెలంగాణకు మోటి తీరని ద్రోహం

రైతుల వ్యవసాయ మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టినందువల్ల కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన రూ.25 వేల కోట్ల రాష్ట్రం స్వభావం కేసీఆర్ తెలిపారు. అయినా తాను రైతుల మేలుకోసం



భగత్ కోసం భారీ రాల్స్.. హాలియాలో నారాచంద్రశేఖరరావు నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు వాహనాల్లో తరలివచ్చున్న ప్రజలు

ఇబ్రహీంపట్నం ముఖానామే మారిపోతుంది

రంగారెడ్డి జిల్లాకు కేటాయింపు మెడికల్ కాలేజీని ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలోని మీర్జానాపేటలో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. ఇబ్రహీంపట్నంలో కూడా 100 పడకల దవాఖానను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. సుమారు రూ. 700 కోట్లతో ఇబ్రహీంపట్నంలో అనేక రోడ్లను డబుల్ రోడ్లుగా అభివృద్ధి చేశామని, ఇంకా పలు రోడ్లు అభివృద్ధి చేశామని కోరుతున్నారని అన్నారు. రీజిస్టర్డ్ రంగారెడ్డి కూడా ఇబ్రహీంపట్నం పట్టణం ముఖానామే మారిపోతుందని తెలిపారు. కళ్యాణి, కోవాడ పండ్ల మార్కెట్, లక్ష ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్న ఫ్యాక్టరీని పరిశ్రమ తదితర అన్ని ఇబ్రహీంపట్నంలోనే ఏర్పాటుచేస్తున్నాయని వివరించారు.

పాలకుర్తి పోరాటాల పురిటిగడ్డ

పాలకుర్తి వైశిష్ట్యం వచ్చేసిన, పోరాటాల గడ్డని, పోరాట వారసులంతా అదే వైశిష్ట్యం చూపాలని సీఎం కేసీఆర్ కోరారు.



సారూ. మేముతా మీ వెంటే.. ఇబ్రహీంపట్నం ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ అభివాదం చేస్తున్న ప్రజలు

మెట్లో నీటిని చెరువుకు మళ్లించిన మంచెరెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం చెరువు ఎండిపోవడంతో ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి పట్టుబట్టి హైదరాబాద్ కు వెళ్లి మెట్లో నీటితో ఆ చెరువును నింపిస్తామని సీఎం కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ నుంచి మంచెరెడ్డికి చెరువు నింపడంకోసం చర్యలు తీసుకున్నారని, దీంతో ఇప్పుడు చెరువు నిండుకుండా కాంగ్రెస్ అభినందించారు. తన గ్రామం వద్ద 800 ఎకరాలను ఉన్నట్లు కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. అక్కడ కాలుష్యంతోనే పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారని చెప్పారు. తన గ్రామం వద్ద 800 ఎకరాలను ఉన్నట్లు కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. అక్కడ కాలుష్యంతోనే పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారని చెప్పారు.

దయాకరరావు కాదు.. చెక్ డ్యాంలరావు

పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోనే లక్షా 30 వేల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించినట్లు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలిపారు. అనేక చెక్ డ్యాంలు నిర్మించి, కాళ్ళకొర, దేవదుల వెండింగ్ పనులు పూర్తిచేసి భూములకు చెల్లిన సాగునీటిని అందించినట్లు చెప్పారు. 'ఉద్యమ సమయంలో అనేక సార్లు పాలకుర్తికి వచ్చాను. నాడు ఎస్సారెస్సీ కాలవలో గడ్డి చెల్లు మొలిచి కూలిపోయి ఉండేది. నీళ్లు వస్తాయనే ఆశ లేకుండా. మీ ఎమ్మెల్యే దయాకరరావు.. పంచాయతీరాజ్ మంత్రి. పంచాయతీలు.. గ్రామంలో బీటీ రోడ్లు ఎట్లా ఉన్నాయో మిషన్ భగిరథ నల్లా నీళ్లు ఎట్లా పస్తున్నాయో మీకు తెలుసు. దయాకరరావు పేరు దయాకరరావు కాదు.. చెక్ డ్యాంలరావు. చెక్ డ్యాంలు కట్టడంతో భూగర్భజలాలు పెరిగినాయి. భూములు సాగువుతున్నాయి. ఇదివరకు పాలకుర్తి నుంచి వేరూ మంచి వలసపోయారు. పశువులకు గడ్డి లేక కఠోరాలకు అమ్ముతున్న పరిస్థితి నాలుగు ఉండేది. మంచి నీళ్లు, సాగునీళ్లు ఇబ్బందయ్యాయి.. కరెంటు ఉన్నాయి.. ఈ పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో పాలకుర్తిలో ఎంతో మార్పు వచ్చింది. ఇప్పుడు వేరే రాష్ట్రం నుంచి కూలి వచ్చి ఇదే పాలకుర్తిలో పరిష్కారం చేస్తున్నారని, దేవదుల పూర్తిచేసి కాళ్ళకొర కట్టి నీళ్లు తీసుకు